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A börze megíiitöifíatásii.

Az igazság ás méltányosság 
elve megköveteli, hogy az állam 
nagy feladataira lord inni dó költ­
ségek viseléséhez minden polgár 
hozzájáruljon olyan arányban, a- 
milyenhím erre vagyoni állapota, 
jövödelire képessé teszi. Lz az 
elv nem tűr kivételt s a tör vény- 
hozás egyik feladata az, hogy 
ahol e prinezipiuui keresztülvite­
lében ez ideig még hézagot talál, 
e hiányokat czóltn(latos intézk. (lé­
sek kel pótolja. Lzt az elvi alapot

elhatározására mi befolyása se 
volt, mórt az agrár Ts merkantil

Egész évre 4 frt, félévre 2 frl:, negyedévre Ilit
Nyíl ttér sora 20 kr.

H i r (l o t é s 0 k 11 n «• y s A g* szerint.

galinat. mely adas-vétoi jellegével 
1s bar élvében különbözik az

j irány ilyen sz mi m dlitása inerő osztrák törvénytől, bölcs előrelá-
absziirduin. A kormány tisztában 
volt vele — a külföldi példákból 
is latfa — hogy egy esetleges 
tőzsde adó eredménye vajmi cse­
kély lesz. Aliból bizony nem fut­
ja a birtokos földadójának még 
a legcsekélyebb 1 'szállítására sem! 
Tue, a sokkal hatalmasabb bécsi 
hin X: adóija nem jövedelmez töb­
bet, 300.1)00 írtnál!

lássál olyankópen van konst mii va, 
iiogy még se legyen nagyobb a 
mi adónk az osztrák adónál, A 
gabonaüzlet megadóztatását a ja­
vaslat nem öleli fel s az indoko­
lásban a pénzügyimniszter kifejti, 
hog.y miéit nem. Ezt az adót me- 
»kU csak a mezőgazda fizetné s 
a valsa »'gal küzdő mezőgazdasá-

osszei>'
adónk is ,j övödéi mez ennyit — Ma­
gyarország 500 milliós költségvo- 

helyesnek ismerve, üdvözli az lésében ? Nagyobb adót pedig
ország Lukács László pénzügy-............................. '
minLszt(M‘t, aki a tőzsdeadóról szál­
ló javaslatot a napokban a kép-

'0 írtnál! És mi ez az goi újabb teherrel sújtani valóban 
feltéve, hogy már a mi nem volna igazságos.

viselőház asztalára letette.
Nagyon hamis nyomon indul­

na az, aki azt szupponálná, hogy 
e javaslat beterjesztése bizonyos j 
ági!áezió eredménye. Meri igaz, 
való, hogy e kérdést hatalmába 
kerítette az agitáczió s azok, akik 
a zavarosban való halászás czél- 
jából szeretik a társadalmi osztá­
lyokat egymás ellen kijátszani, 
hirdették hosszú időn ál orbi et 
urbi: Íme, a szegény bit tokos ros­
kadozik a terhek alatt, a gaz

Felvethető végül az a kérdés, 
hogy li t a pénzügyminiszter ezen 
;l(lo igazságosságát már évek óta 

mint a külföld mi sem vethetünk belátta, miért késett mind e mai 
meri ennek az a bizonyárai napig annak beterjesztésével?

’edmenye volna, Erre a kérdésre is megfelelnem óhajtott er
hogy a magyar tőzsér is Becsbe Lukács László a javaslat indoko­
mé 1111 e játszani, ahol kisebb vol- lasaban. ismeretes, hogy börzén- 
na az adókölelezeftsége. | két három esztendő előtt súlyos

Amikor tehát a kormányjcsapás érte, melyből még máig 
mindevvel tisztában volt, s a bor-jsem lábolt ki teljesen. A lábba- 
zeadót mégis meghonosítani szán- dozó beteg gyógyulásának adó
dékozik, nem vezérelheti más szem 
pont, mint az igazsáu szempontja, 
amely a pénzügyi érdektől telje­
sen külön áll, s amint azt kifej­
tettük, az agitáczionális érvel 
sei sincs semmi összefüggésben.

alta!^ való mesterséges megakadá­
lyozása senkinek se lehet érdeke.

Ma a javaslat a ház asztalán 
fekszik az igazságos adóztatás 
elve diadalt ül, az egyoldalú ag­
rar jelszavak alatt küzdő dema-

tőzsér azonban semmit sem tizet! 
Ennek az agitacziónak a kormány

Maga a törvényjavaslat, amint jgógok pedig egy agitaezionális 
a szövegből kitűnik, adóval sújt-jeszközt elveszítettek. Ennél is su- 
ja az értékpapírok,: minden for-1
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Álom.

í dolgokról álmodom. De maga üljön oda 
ja hintaszékbe. Úgy ni. Közelebb ne mer­
jen jönni

keringőznek. A terem fojtó meleg légkö­
réből a folyosóra menekül a szó]) asszony. 

A pálmák és leanderek által képe-

A fehér redőnyök le voltak ereszt­
ve, hogy az ablakokon a forró napsugár 
bo ne hatolhasson a keleti kényelemmel 
és pompával berendezett budoárba.

Karjait feje alá hajtja a szép asszony, i zott árnyas fülke felé közeledik, hogy olt 
1 csipke lecsúszik a fehér károkról, me- . a hódító koringük fáradalmait kipihenje, n 

lyeknek márváuyszerii fehérségét még j álmodozzék a szeretett férfiról, 
jobban kiemelik a rájuk omló barna für- j Fáradalmak ? Bizony azok. Kezdi 
tök. Szemei be vannak hunyva. Keble a ; érezni a harminczcgy óv terhét, Bizony 
vékony ruha alatt kecsesen hullámzik s ! már nem tánczol oly könynyen, mint 
ruhája alól kis török papucsba bujtatott még pár év elő t is. Néha ugyan nein ér- 

Kg,\ keskeny aranyszalag mégis lie- j formás lábai hívogató lag, lcaczéran into- zi a fáradságot. Csupa ifjúság, csupa tűz, 
lopódzik ügy kis résen s épen a szép j golnek. ; csupa szerelem, de néha-néha, különösen
Margit arezába tűz. A még mindig szép A fiatal ember lassan, csendesen úgy táncz után olyan fáradt, olyan bá- 
ós kívánatos asszony hófehér kezét, sze- fel leél a hintaszéktől s közeledik a pam-1 gyadt lesz. . .
inéi ele tartja ellenzőnek, majd megszo ^ |;lg t<jló. Egy pillanatig' habozva áll meg, Belenéz a remek legyezőjén levő
hd; I mintha valamin gondolkoznék, azután le- ; tükörbe s egész un . vigasztalódik, mert

hajol, karjával átfonja a karcsú alakot s onnan egy üde női a réz mosolyog reá.
csókokkal hinti bo a lehunyt szemeket, Elmélázva ül pár porezig, majd a
a félig nyílott ajkat. j teremből kiliangzó mazurka dallamos üte-

A szép ajkak pedig, mikor egy pil-'mei kötik le figyelmét, s arczárói egy- 
hmatra megszabadulnak ;i csóköziintöl, szerre eltűnik a born.

—- Béla, húzza össze azt a redőnyt 
jobban, bántja a szemem a nap.

— Minek édes ? Hajtsa a tejét a 
vállamra. így ni. Ugy-o most már nem 
bántja"? Miért hunyja be a szemét"? Ta­
lán álmos V

— Fáradt vagyok.
Hát aludjék el. j sem. . . .

— Jó! Ha álmomban mosolyogni! 
lát, akkor biztosra veheti, hogy kellemes Éjfélre

mosolyra nyílnak s halkan suttogják
Uh, mily szépet álmodtam é(le­

jár, a bálteremben

Felkel s sitve megy a terembe. Pi- 
rziny. selemezipős lábaival iitemszeriileg 
lépdel, szemei ragyognak, keble lázasan 

ámzik.
Eh, hariuiuczegy óv ide, harmincz-
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lyosabban fogja <-!kel azonban ér 
ni az, hogy most utólag arra is 
rájönnek a y,vját híveik, milyen 
iozipiezi jelentőségii volt az egész 
ügy. lés ennek a magában véve 
vajmi jelentéktelen kérdésnek a 
legfontosabb oldala.

H Írek
— Kerékpárosok kirándulása.

A barcsi kerékpár•cfv'siiljt legutóbb tar­
tott választmányi ko gyűlésén elhatározta, 
hogy a pünkösdi ünnepek alatt nagyobb 
szabású kirándulást rendez, mely tervének 
megnyerte már a pécsi bicikli clubot, a 
pócs-baranvai kerékpái-egyletet, a pécsi 
mccaek-egyesületet, az eszéki kerékpár- 
egyletet és a D. miholáczi kerékpár-egy­
letet, kikkel közösen megállapodtak, hogy 
Jankováoz vadregényes vidékét tekintik 
meg. A kirándulás 2 napot vesz igénybe 
s a kimeri tő programúi részletesen meg- 
á.iapitja az egyes csoportok indulási-ide­
jét s találkozási-helyét stb. A kirándulá­
son hölgyek is vehetnek részt s az uta­
zás történhetik kerékpáron vagy vasúton, 
Barcsról ,1 csoportban indulnak a kirán-i
dulók. Az első és második csoport 21-én| 
reggel 8 óra 16 porezkor indul a pakrá-1 
ozi vonattal Mikleuszig, hova 11 óra 4 
perezkor érnek. A harmadik csoport 21-1 
ón reggel ti órakor indul kerékpáron az 
indóház előtti térről, Verőczén, Trezová-j 
ezon, Cabunán, Slatinán át Mildeuszra, 63 
klmtr. ut, hova 12 és egy óra között érnek, 
Itt lesz a közös találkozás és ebéd. Innét 
délután indulnak biciklin, kocsin,vagy 
gyalog Jankováezra, hol a vadásziakba! 
szállnak. Mint halljuk, a pécsi első zenekari 
is kisérni tója a kirándulókat. Sajnáljuk,! 
hogy lapunk sziik tere miatt az érdekes,' 
nagyszabású kirándulás programmját tel­
jességében nem hozhatjuk.

Kútba esett. Megrendítő sze­
rencsétlenség történt szombaton a szom­
szédos Szentes községben. Ugyanis Simicz I 
Sebestyén, odavaló szegény napszámos 1 
szülők 14 éves gyermeke vizet húzott I 
fed a kútból s midőn a vedret kiakarta 
emelni, lába valószínűleg megcsúszott s 
ő az alacsony kutpárkányon át a kútba 
eset!. A szerencsétlen fin balesetét nem 
látta senki s igy nem is ment senki se­
gítségére. Midőn a szülőknek feltűnt el­

e|y év oda—ő még mindig a legszebb 
asszony, nincs aki vele versenyezne. Hal 1 - 
já fülébe csengeni Béla délutáni lázas val­
lomását :

— Legszebb asszony vagy a vilá- 
■ •
Igen, igen, igy mondotta.

* Imádlak! Imádom sugár termete­
id, beszedés kétszemedet, édesen csengő 
h-;#igodat ! Szeretlek végtelenül !

•Mi is az a barininczegy év !
, t sak akkor öreg az ember, ha nem 

tud már szeretni. Pedig ő tud. Tud, szen­
vedői) he!, hévvel. . tűzzel, nem úgy, 
mbit azok az ostoba bakfis lányok. Akit 
szeret, annak odaadja mindenét, a szivet, 
a becsületét, az életét. . —

A női öltöző elé ért a szép asszony. 
Ismerős hang ütötte meg fülét. Megállóit. 
A -félig nyitott ajtón keresztül jól hallot-

maradása, nyugtalankodni kezdtek s kér­
dezősködtek utána a szomszédoktól. Va­
laki aztán észrevette — mivel a kútra 
töbl) szomszéd is jár — hogy egy sajtár 
üresen áll a kút mellett. Az illető felhúz 
egy veder vizet, s azt veszi észre, hogy 
a viz véres. Ez gyanút keltett benne s 
elmondta másoknak is s többen aztán 
odamentek s csakhamar észrevették, hogy 
a kutban Simicz Sebestyén fin holtteste van. 
Midőn a kutból kiemelték, erős sérülése­
ket láttak a szerencsétlen fején, rrelyet 
esés közben kaphatott s mely valószínű­
leg halálát is okozta. A szerencsétlen vé­
get ért fin halálán általános a faluban a 
i'észvét, mert öreg beteges szüleinek 
egyetlen gyámolitója volt s atyja már 
lónapok óta ágyban felevő beteg. A hiva ­
talos vizsgálat és bonczolás hétfőn ejte- 

! tett meg. Megjegyzendő, hogy a veszé­
lyes alacsony párkányi! kútba már vagy 
hatan beleestek, de az illetőket szeren­
csésen kitudták menteni. Ily szerencsét­
lenségek után még sem jutott senkinek 
sem eszébe a kutat megjavítani.

Közgyűlés. A uagyatád-baresi 
egyesült járásköri tanitóegylet 1899. évi 
tavaszi rendes közgyűlését f. hó 30-án 
togja tartani Csokonyában, a rém. kath. 
iskola helyiségében. A gyűlés délelőtt fél 
10 ólakor kezdődik. Táigyai lesznek a 
többek között: A múlt évi póntári szá­
madás megvizsgálása: 2. Nyugdíjtörvény 
revíziójára vonatkozó javaslat. 3. A . „Ta­
nítok háza1 ügyének megbeszélése. 4. 
Litokezési tárgy kitűzése a jövő gyűlésre.

-- Tánczvigalom. A komiósdi kö­
teles tűzoltó-egylet saját pénztára javára 
I. hó 22-én a községi erdőben zártkörű 
tá néz vigalmat rendez. Belgptidij : szemé- 
iyenkint 40 kr, családjegy 1 frt. Kezdete 
d. u. 3 órakor. Kedvezőtlen idő esetén a 
mulatság a vendéglőben tartatik meg.

— Szerencsétlen napok. Sokan a 
leghatározottabban meg vannak győződ­
ve arról, hogy a péntek szerencsétlen 
nap és ne adj Isten, hogy ekkor valami­
be belekezdenének.
Kétségtelen, hogy ez igy babonának lát­
szik, pedig tagadhatatlan, hogy ennek a 
"‘babonádnak is megvan az alapja, a 
mint azt a következő: eset is bizonyítja.

— A “Lancet„ orvosi folyóirat mond­
ja el ezt a tragikomikus történetet:

— A lap egyik munkatársának van 
egy pácziense, a ki tiz éves korában ki­
törte jobb kezének mutató ujját. A bale-

ta
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sót augusztus 2G-UI) történt. Három évvel 
később ugyanez az ifjú leesett a lóról és 
jobb lába, közvetlenül a térde alatt eltö­
rött. Dá<um : augusztus 20. A következő 
évben, 14 éves korában megbotlott, elesett. 
Ekkoi bal alsókarjának mindkét csontja 
törölt el, megint csak augusztus 26-án. 
A legközelebbi augusztus 26-án egy ne­
héz vas rúd esett bal lábára és azt a bo­
ka fölött két helyen is eltörte. A követ­
kező évben ismét felviradt aug. 26-a. 
Ekkor egy kocsi ment keresztül a sze­
rencsétlen emberen és mindkét lábát el­
törte, úgy hogy jobb lábát a térd alatt 

I amputálni kellett. Nem csodálkozhatunk 
ilyen előzmények után a fölött, hogy az 
agyonkinzott ember azután 28 éve > ke­
resztül a végzetes aug. 26-án ki sem mert 
mozdulni a lakásáról. Azonban 1890-ben 
•megfeledkezett a szerencsétlen napról. Ki 
ment ós ballábát két helyen eltörte. Ez 
utóbbi szerencsétlenség jól emlékébe véste 
az augusztus 26-ának átkos dátumát ós a 
következő években ezon a napon még az 
ágyból sem kelt föl.

(A “Rejtelmes Világ,, közlése nyomán,)
A főváros látványossága.

Mindazok, akik Budapestre utaznak, ne 
mulasszák el a monarchia páratlan legna­
gyobb áruházát, a fényesen berendezett 
1 ső Párisi Nagy Áruházát (Kerepesi ut 
38,) a népszínházzal szemben —megtekinte­
ni. L csodaszép áruházban, —- hol száz 
meg száz villamos lámpa szórja a fényt, 
valóságos tündérkertté varázsolva át a ki­
mondhatatlan sok csillogó villogó tárgy- 
gyal felhalmozott áruházát — óriási a vá­
laszték a külön-külön osztályokba beosz­
tott: háztartási czikkek, teljes konyhabe- 
rendezések, vasbutorok, miiipar és dísz­
műáruk, nász- és alkalmi ajándékok, női­
es férfi ruhanemüekből, egyáltalán min­
denféle czikkekből, melyek itt jobban és 
olcsóbban szerezhetők be, mint bárhol.
Az árak szabottak, miáltal tulkövetelós 
ki ván zárva. A Párisi Nagy Áruház kívá­
natra ingyen ós bérmentve küldi nagy 
képes diszárjegyzékét, moly az összes 
csikkek nagy részét magában foglalja.
A megrendelések naponta pontosan és 
lelkiismeretesen teljesítetnek és meg nem 
felelő árukért a pénz vissza adatik.

— Ma nekem, holnap neked. Már 
többször említettük, hogy a szerencse so­
kaknak jövőjét megváltoztatta. Amint ér­
tesülünk, egy budapesti bankház eddig 
több mint két millió forintot fizetett lei 
megbízóinak 100.000, 90, 80, 30 ezer ko­
ronás nyereményekben. A most kezdődő 

I osztálysorsjátéknál olvasóink figyelmébe 
Esküszöm önnek, hogy nem sze- j ajánljuk ezon ezéget, mely szerencséjénél, 

retem azt az aszszonyt. De mit is gondol, szolidságánál ós megbízhatóságánál fogva 
lus bőim, hiszen anyám lehetne. Har- aibugy is nagy bizalomnak örvend. Ez a 
mm ez egy eves! Csak nem tart olyan bo-jezég Török A, és Társa bankháza Buda- 
on nak, hogy aszalt szilvát egyek, mi-j pesten, mely a beérkező megbízásokat 
mi üdén, hamvaskéken mosolyog rám a i pontosan, gyorsan és megbízhatóan telje- 
.nő a fuss gyümölcs. Üdén, kívánatosán, siti. Az első osztályú sorsjegyek árai: ljl 

mint a maga szeme, édes-hamvas, mint sorsjegy, 6 frt, 112 sorsjegy 3 frt, 1|4 sors­
jegy 1 frt 50 kr., 1|8 sorsjegy 75 kr. Sors­
jegyek bevásárlásánál Török A. és Társa 
budapesti bankházát, Váczi-körut 4!a leg­
melegebben ajánljuk.

— Budapesti gabonatőzsde. (Reich 
Jenő ós társa heti jelentése.) A külföldi 
piaczok üzletmenete barátságos, az ári­
rányzat szilárd. Nálunk kenyérmagvak jó 
érdeklődésre találtak, az árak is emelke- 
dőek voltak.—Búzában a forgalom napon­
ként emelkedett ós szilárd hangulat mel-

a maga arcza, édes
Az ajtó előtt pedig ott áll a szép 

asszony roskadozva, összetörtén. Nem tud 
mozdulni helyéről, mintha lábai odagyö- 

eredztek volna. Könybe lábadnak szemei 
s a letiltó könycsepp barázdát szánt rizspo­
ros arczán. Hosszú idő múlik el, mig magá­
hoz tér s ajkai halkan susogják :

— Felébredtem 1
Kincses Béla
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lelt az árak is fokozatosan javul lak.í A 
hetihozatal 1)0,000 tnin. Rozs minőség 
szerint 0.20— 6.35 frt. Árpa változatlan, 
minőség szerint 0.15—85 frt. között jegyez­
nek. Zab is változatlan; 0.20 t'rtig értéke­
síthető. Tengeri 4.40—4.50 frt. között 
váltakozik.

—Képes levelező lapok, különfé­
lék, több újdonsággal a legszebb kivite­
lűek, nagy választékban kaphatók a bar­
csi könyvnyomdában.

Irodalom.
— A Nagy Képes Világtörténet

második kötete megjelent. A munka 
Gyom lay Gyula kitűnő tudósunk, az uj 
akadémikus nevét viseli homlokán, s a 
görögök történetét adja a római hódítás 
koráig. Eddig ólt a görögség önálló nem­
zeti életet, eddig van külön története. De 
hatása ezután sem szűnt meg. Módosítja 
a köztársasági Róma erkölcseit, újjá ala­
kítja eszméit. Később, Konstántinápoly 
alapítása után, egy egész uj, külön mű­
veltség fejük belőle, uj vallási és politi­
kai felfogás: a byzanczi. A görög szellem, 
a középkorban sem szűnt, meg politikailag 
hatni, s elég erős, hogy megtörje a ke­
resztény világ egységét. Művészetük sem 
halt ki a nemzetélet megszűntével. Ma­
radványai teszik a Rómában fennmaradt 
műemlékek remekeit, s mintegy örök ká­
nonja maradtak a művészetnek. Midőn a 
kereszténység ellene fordul e pogány em­

lékeknek, hanyatlás áll be a művészetben
kereszténység első

3
ha avilágszerte. 8 

századainak történetét nem ismerjük elég 
világosán, annak egyik oka o művészi 
tespedés. A világ akkor lát újra nagy mű­
vészetet, midőn a rennaissance feltámaszt­
ja az antik emlékek kultuszát. E gazdag 
nép szellemi életének legdusabb idősza­
kával foglakozik Gyomlay könyve. A kö­
tettel egy idejüleg jelent meg a nagy vál­
lalat 25 ik füzete, melyben a görög rész 
kezdődik. A könyvben a tárgy ter­
mészeténél fogva tömérdek a szebbnél- 
szebb illustratió ód mümelléldet, úgy, 
hogy e kötet még sokkalgazdagabb, 
mint az első volt. A kötet ára
diszkötésben 8 frt. Részletfizetésre is kap­
ható. Egyideüleg füzetekben is megjele­
nik. Kapható füzetenként 30 krért Révai 
Testvérek írod. Int. Részvénytársaságnál, 
(Budapest,Üllői-ut 18.) s minden hazai 
könyvkereskedésben.

Közgazdaság.
Vetések állása.

Busa.

— A Duna balpartján a búza az áp­
rilis második felében uralkodott kedvező 
időjárás következtében igen szépen fejlő­
dött, élénk zöld szinti, elég sűrű, sőt 
helyenkint oly buja, hogy sarlózni kell, 
mert féltik a megdőléstől. Itt ott már kozd 
szárba menni, leginkább azonban csak 
most bokrosodilc.

— A Duna jobbpartján általában

ewwv.ir

Megjelenik tizenkét 
kötetben

Megjelenik füzetes
kiadásban is

mindenütt jól áll, helyenkint buja, a kö­
vérebb földekben pedig tulbuján fejlődik 
részben szárba indult; a kövérebb vetése­
ket sarlózzák. Kártékony rovarok csak 
szórványosan mutatkoznak s jelentékeny 
kárt ez időig nem okoztak. Nevezetesen 
\ as vár megye egyes részeiben a drótfé­
reg, Veszprém vármegyében pedig néhol 
a hesszeni légy pusztításai észlelhetők.

7~ A Duna Tisza közén helyenkint 
bar fejlődésében visszamaradt, s a szá­
razság miatt itt-ott sárgulni kezd, általá- 
ban jól tartja magát s jól bokrosodott. 
ioob luüyen oly buján fejlődött, hogy 
megddlésétől tartanak és e miatt sarlózzák 

est I nis-holt-Kiskun vármegye solti fel­
ső járásában az őszi buzavetést a drótfó- 
leg helyenkint kipusztitotta; tavaszi búzá­
val pótolták s ez jól áll. Jász-Nagykun- 
bzolnok vármegye tiszai közép és felső 
járásaiban a drótféreg szintén kárt okoz. 

Rozs.
7" ü Duna balpartján a rozs helyen­

kint ritka és foltos, általában azonban e- 
lég szép, túlnyomó része szárba van, de 
több helyen már kalászát hányja. Jól 
fejlődik és egésóges zöld szinti.

A Duna jobbpartján csak részben 
mondható kielégítőnek; túlnyomó részben 
ritka és fejletlen. A rozs nagyol bára most 
tolja kalászát, részben már kikalászolt. 
Aránylag legjobbak a vetések Baranya 
Fehér, Komárom és Somogy vármegyék 
egyes részein; mig Sopron. Tolna1 Vas 
és Veszprém vármegyék egyes részeiben 
foltosak és itt-ott silányak.

A Duna-Tisza közén leginkább a 
homokos helyeken gyenge, íűtkás és 
he’ylyel-közzel foltos, a búzánál általában 
gyengébb. Többnyire szárban, sőt több­
féle kalászban van. Jó eső és enyhe idő 
még sokat segítene rajta.

rténet
famentes, tehát soha meg 

nem sárguló papíron.
Egy-egy kötet
rendkívül díszes fólhör- 
kölésben, Idtilinltal és 

vászontáhlávnl
8 frt.

Minden négy hóban egy—egy 
kötet jelenik meg.

240 füzetben.
Ti bb füzei semmikép Bein lesz.

Hetenkint egy fiiznt fg 
k özv( •bocsát fa tni

Egy-egy füzet i ra
30 £ir.

A itizete.s k adáshoz díszes l < 
kötési táblák száll itat na k

/Jfagy Képes VílágKrléiid nrgszerezhác;
») Füzetes kiadásban betenkinti St, kros füzetekben 

minden rendes hazn,i könyvárusnál, 
b) Kötetes kiadásban 12 kötetben. H írtjával 

aj köletankinti utánvéttel bérinentve, 
bj havi 1 frt 60 kros részletfizetésre.

*

Képes diszmü a müveit. közönség számára,.
ÁLDÁS3Y ANTAL, B0R9VSZKY SAMU, FOGARASSY ALBERT, GERÉB JÓZSEF, 

GOLDZIHER IGNÁCZ, GYOMLAY GYULA, MIKA SÁNDOR
közreműködésével szerkeszti

MARCZALI HENRIK
4/ integy 2500 szóvrgképpel, 500 mit melléklettel, 60 színes millappal 

50 történeti térképpel, 8500 szövegoldallal.

fi jlagy Képes Világtörténet czéija.

& Íí

♦
♦
♦

■r m'u,t'ávnd az első nagy világtörténeti mii jelenik meg magyar nyelven, 
tervében, ezcljában, eszközeiben, alakjában és terjedelmében egyaránt nagy és je­

lentős oz a- \ unatkozás.
A magyar in Imnány nyújtja a magyar közönségnek az élet könyvét, » világtörténetet.
Nemzeti' művelődésünkre nézve fontos mozzanat ez.
Egy régi hiány púiiása, egy régi szükség kielégítése, egy régi kötelesség teljesítése.

fi Jfogy Képes Világtörténet iuuzMczML
A Nagy Képes Vi'ágtörténet összes illusztrácziói k zárólag egykorú vagy korhű ábrázola­

tok 'esznek K -pcs mellékletei, töri éneit térképei, a szöveg közé nyomott rajzokkal és 
irasmasolatokkal a Világtörténet egy olyan kicsinyített históriai múzeumot nyújtanak az előfizető­
nek, a minőt a maga valójában lehetetlen beszerezni. Ezek a nagy európai múzeumokból 
csal árt I és nyilvános könyvtárakból és levéltárakból, építészeti műremekekről egybegyUitőtt s a 
legnagyobb műszaki tökéletességgel reprodukált illusztrácziók rendkívül emelik a mű bérsét 
az egésznek művészi értéket adnak. ’

» rendelitek a Helyi kUnyvkcreskedúihei vagy ilillrl kiadókhoz int zendok.

-X-

Tájékoztató képes prospektust 

mutatvány füzetet
^n£Tyen és bér»mentve *

küld a mii kiadóhivatala

Budapsst, Vili., Üllöi-ut 18. szám.
, . "V----------------^ _______________

gyűjtőn azlvK*hed)enek a. ki.dZhivat.lh..

Ez a tizenkét kötet a legfényesebb magyar könyvek közé tartozik.
Ez a tizenkét hatalmas könyv arra való, hogy nemzetünk minden műveltjének tanitáia 

bn,tatja, tanácsadója, mind n úri háznak ékessége legyen. ™
A mü kiadására egyesült két könyvkiadó intézet bizalommal ajánlja, tehát n&av 

magyar vállalatát a nagy magyar közönségnek. J ’ '

Franklin Társulat
magyar irodalmi irtezet ás könyvnyomda S&S) Révai Testvérek

irodalmi in (énét részvény társaság.
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valódi apatini, első rendű, kapható ki­

sebb éc nagyobb mintájú a iegjutänyo- 
saßß ärßan "Mayer Sózsefnéi, 
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1 Mindenfiineü fontos!!
P
|| Bámulatos olcsó eladá8*"^.

8 par 12 értékes tárgy csak 2 frt 85 kr. "swi
^ 1 gyönyörű zsebóra, Anker- Kein mtoir, nickel gravírozott, tori,illői, ií évi

ä 1 elegáns óval .'mez (kívánatra niokol, vagy aranyozott) szép akasztóval, 
^ párisi minta.

1 elegáns úri inelltíí, amerikai double aranyból, utánzóit brillanttal. 
l pár gyönyör i fülbevaló, valódi ezüst, es. kir. fémjelzéssel ellátva.
1 pár gyönyörű kézelő-gomb, amerikai double aranyból.
1 garnitúra ing-gomb (áll ő darabból) amerikai double aranyból. 

Mindezen gyönyörű 12 darab tárgy, mig a készlet tart, postai
** utánvéttel, vagy a pénz elő leges beküldése miilett eszközöltetik csekély

2 frt 85 krért. Azelőtt csak maga a nickel- Anker- Roinoutoir zsebóra 
ára 5 frt volt.

Nem tetsző tárgyak 8 napon belül készségesen vissza fogadtat­
nak.

E. Holzer Leiferant des österreichischen k. le, Staatsbeamten -Verbandes 
Uhren ii. Juwelen-Lager on gvos Krakau Stradom 18,
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Árjegyzék kivauntra ingyen és bénnentve.
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Budapest, V., Lipót-körut 18. sz.

(Vígszínház mellett, a nyugati pályaudvar s Margithíd közelében.)

dTT A közönségnek pártfogását kér-
- ve, ajánlja Garrett R. és fiai féle

legújabb szerkezetű compound göz- 
mozgonyait félstabil- és síabilalak- 
ban, a melyek 40 százalék tüzelőa­
nyag megtakarítással dolgoznak.

Gőzmozdonyokat és gőzcséplő- 
ket négyszer forditható acél-dobsi- 
n ok kel, toldást nem igénylő szalma- 
rázókkal és nagy; szila felülettel, $$ 
minden nagyságban. Ä

Minden fajta lovas csóplökészletekct, iirató- és vetögépeket, szecskavágökat,
répavágókat és minden más gazdasági gépeket.

Vidéken lakó szolid ügynökök kerestetnek ! -;►>
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Nyomatott Barcson Skvibnek Gézánál ltidJ.


